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La mayor parte de los habitantes
del Distrito Federal 62 ha si
do afectada por los recientes cor
tes de agua y prácticamente toda
la población 95 ha escucha
do que se ha reducido el suminis
tro de agua enlaciudad Además
los afectados por la medida son
considerablemente más que en
febrero de este año 38

De febrero a la fecha se pasó de
una mayoría que no había sido
afectada a una mayoría que sí ha
sufrido los efectos del recorte
Esto se observa en la serie de en
cuestas que EL UNIVERSAL ha

realizado sobre el tema desde el
anuncio de los recortes en el su
ministro de agua

A pesar del efecto de la dismi
nución en el suministro de agua
62 estáde acuerdo conlas me
didas La aceptación de éstas se

debe a que prácticamente toda la
población 94 ha escuchado
que las presas que dan agua alDF
tienen menos líquido del necesa
rio Cabe resaltar que quienes te
nían información de este proble
ma en febrero eran 8 menos

Ante el problema del desabas
to 78 de la ciudadanía declara
haber tomado medidas para aho
rrar agua El porcentaje no es tan
alto como el de febrero 88
pero sigue abarcando a casi la to
talidad de los habitantes de la
ciudad Entre las medidas adop
tadas se encuentran reciclar el
agua 23 usar sólo la necesa
ria i5 almacenar aguade llu
via 6 reutilizar agua de la la
vadora 5 lavar el coche con
cubetas 5 reparar fugas
4 no desperdiciar 4 ba

ñarse con cubeta 4 poner
cubetas en la regadera mientras
sale el agua caliente 3 y ba

ñarse rápido 2
Pero entre las medidas no se

acepta subir el precio del agua
Siete de cada diez capitalinos se
opone al aumento en las tarifas

Por lo pronto la falta de agua

no ha generado un incremento
en los conflictos entre los veci
nos En octubre de 2005 24
de los entrevistados declaró que
en su lugar de residencia se ha
bían presentado conflictos por el
agua En septiembre el porcenta
je bajó a 20 y en la actualidad
a 12 Sin embargo el futuro po
dría ser menos alentador

Nueve de cada diez capitalinos
creen que en el futuro habrá pro
blemas para obtener agua Los
entrevistados consideran que el
GDF 38 el federal 11 la
Comisión Nacional del Agua y la
delDF sonresponsables de repa
rar las fugas en la red de abaste
cimiento de agua potable
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